

Magyarország



Molnár Béla unok
Pérvényi Sándor

Eger

Pérvényi János
Sándor

Élenka Aladár
Budapest
XII. Városmajor 18

6719/1944

Igen Tisztelt Barátom Uram!

Városunk polgársága szenélyi és vagyonbiztonságának megvédése érdekében a m. kir. rendőrség a negyedestéri testület közreműködésével polgárságot szervez. A szervezés negyedestéri körületenként a hivatalban lévő negyedestor, vagy annak helyettese vezetésével történik. A polgárság tagja a város minden 40 évnél idősebb megfizethető férfi polgára. A megszervezés a negyedestéri körületen belül történjék, lehetőleg személyes jelentkezés alapján. Elgondolt jelentkező hiányában a Negyedestor Úr szólítsa fel az alkalmas férfiakat szolgálattételre, hiszen mindenkinek saját érdekében van az. A szolgálat a sütsődség beállításával kezdődik és hajnalig tart. A polgárságok létszámát el magukat hátrélag készített körületbeli 3 újnyú szőles zőhár koronával, amely a körület negyedestori pecsétjével lepecsétolendő. A polgárság részére a Negyedestor Úr a esztelt irlyepk: felhasználásával igazolványt állít ki, amelyet a rendőrkilölyítésény és a tábori esztőrség parancsnoka is aláír. Az igazolványt a polgárság tagjai állandóan hordják maguknál.

A szolgálatteli beosztást a körület negyedestori testületből választandó 3 tagú bizottság végessen a Negyedestor Úr vezetésével. Minden körület gondoskodjék megfelelő, fűthető órászobáról, ahol a szolgálattban lévő polgársók járőrszolgálaton kívüli időjüket eltölthessék. Az egyes 3-4 tagú járőrök innen indulnak ki járőrszolgálatra és ide térnek vissza. A kiindítandó járőrök számát és idejét a fenti bizottság állapítja meg. Az órászoba fűtése csak baráti alapon előléthető meg, ezért minden szolgálattban lévő vigyem magával az órászobába 2-3 darab zát.

A szolgálattban lévő polgárságok hettal szorolják fel magukat, és lehetőleg iparkodjanak minden rendbontást és fosztogatást megakadályozni, akár polgári, akár katonai egyénről van szó. Ha erre saját erőjükből képtelenek, úgy tegyenek jelentést a legközelebbi 28 foggyáros polgársó-, katonai- vagy rendőrszolgálatnak, vagy hívják fel a legközelebbi táborosólló állomásról a "rendőrség 22" számot és kérjenek onnan kármentési segítséget.

A esztelt rüpedülők esztőrszolgálatról szíveskedjék Negyedestor Úr szőrsőgen gondoskodni, a jelentkezők részére az ugyanazok esztelt igazolványt kiállítani s azokat aláírás végett a rendőrkilölyítésény parancsnokához a vőroszházra bevinni.

A kármentési szolgálat a legutórszobban, lehetőleg még ma este, kezdőljék meg, mert már odlig is több helyen történtek a városban fosztogatások. Negyedestori szíves hírvőslottal:

Eger, 1944. november 26.

A Negyedestori Testület Előlétsőge.

Mell. 40 db. ig. irlyepk

